
Ізнову на теплому південному березі Криму у 
м. Судак відбувся черговий форум птахівників – VIIІ
Міжнародна науково-практична конференція по пта-

хівництву. Організатори цього заходу – Асоціація “Союз
птахівників України”, Міністерство аграрної політики та
продовольства України і Національна академія аграр-
них наук України – упродовж усього періоду роботи
конференції (24–27 вересня 2012 року) створили всі
необхідні умови для конструктивного діалогу учасників. 

У день відкриття конференції на пленарному засі-
данні виступили: голова Ради директорів Асоціації
“Союз птахівників України” Бакуменко Олександр
Борисович, який охарактеризував стан і перспективи
розвитку галузі птахівництва в Україні, заступник мініс-
тра аграрної політики і продовольства Сень Олександр
Васильович розповів про державну підт римку галузі в
Україні, Іонов Ігор Анатолійович – директор Інституту
тваринництва НААН України – висвітлив наукові основи
стратегії розвитку птахівництва у державі, ректор
Одеської національної академії харчових технологій
Єгоров Богдан Вікторович акцентував увагу присутніх
на сучасних тенденціях підвищення якості комбікормів і
харчових продуктів, Косенко Юрій Михайлович –
заступник директора Державного науково-дослідного
контрольного інституту ветеринарних препаратів і кор-
мових добавок – повідомив про міжнародну гармоніза-
цію вимог до кормових добавок і кормів тощо. Цікавим
був виступ генерального директора компанії “Біомін
Україна” Лохова Віталія Володимировича; з вітальними
словами до учасників конференції звернулись Боровко
Олександр Миколайович – заступник генерального
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директора ТОВ “АТ Біофарм” і Краснобаєва Ольга
Євгенівна – директор ТОВ “ВіталаК”. Змістовними і
цікавими були виступи й інших доповідачів.

У конференції прийняли участь понад 70 провідних
компаній виробників та дистриб’юторів ветеринарних
препаратів, кормів та кормових добавок, технологічно-
го обладнання, племінних генетичних ресурсів із США,
Німеччини, Франції, Іспанії, Польщі, Нідерландів,
Австрії, Чехії, Китаю, Росії, Білорусі, країн Балтії (всьо-
го із 37-и країн світу), майже 450 керівників та спеціа-
лістів птахопідприємств України, Росії, Білорусі,
Казахстану, Грузії, Молдови, провідні вчені та науковці
профільних інститутів України та Росії – усього більше
800 чоловік. Участь у спеціалізованій виставці
„Птахівництво-2012” приймали 58 експонентів, які
представили найсучасніші досягнення з різних галу-
зей, пов’язаних з птахівництвом. 

Генеральними спонсорами конференції стали ком-
панії: ТОВ “Біомін Україна”, ТОВ “Тандем-2002”, ТОВ
“Ареал”, ТОВ “Ветсинтез”, ТОВ “Євровет”, ТОВ
“Симедіка УА”, ТОВ “АТ Біофарм”, ТОВ “Біо-Тест-
Лабораторія”, “NUTRIAD INTERNATIONAL” (Бельгія),
ТОВ “Сева Санте Анімаль Україна”, ТОВ “ТД “Седа”.
Спонсорами конференції були компанії: ТОВ “Текро”,
ТОВ “Кремікс”, ТОВ “Фірма “Триплекс”, компанія “
EW Nutrition GmbH” (Німеччина), ТОВ “Вудгофф”,
Biochem (Німеччина), ТОВ “Біоком” (Республіка
Білорусь), ТОВ “Ветфактор”, ГК “Biona”, ПАТ
“Кожухівське”, компанія NOVUS EUROPE S. A. /N.V
(Бельгія), ТОВ “Укрветсоюз”, DSM Nutritional Products
Sp. z o.o. (Польща).
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Програма конференції, яка формувалась спільно з
профільними інститутами Національної академії аграр-
них наук України, була насиченою і включала виступи
провідних іноземних вчених, спеціалістів провідних
компаній – виробників та дистриб’юторів ветеринарних
препаратів, кормових добавок, генетичних ресурсів.
Під час роботи конференції проведено 37 семінарів за
напрямами „Ветеринарія”, „Годівля птиці”, „Селекція та
генетика”, „Технологічне обладнання”.

Семінар компанії “Біомін Україна”, яка виступила
генеральним спонсором VIIІ Міжнародної науково-прак-
тичної конференції по птахівництву, об’єднав учасників,
зацікавлених, передусім, у вирішенні питань щодо кон-
тролю мікотоксинів у кормах. Генеральний директор
компанії В.В.Лохов представив звіт про виконану роботу
ТОВ “Біомін Україна” і розповів про плани на майбутнє. 

На семінарі ТОВ “Євровет” обговорювались питання
щодо профілактики вірусних хвороб птиці. Так, зокре-
ма, Алекс Старосельські – директор з маркетингу у
державах Центральної Східної Європи і СНД компанії
“АВІС biological laboratories Ltd.” (Ізраїль) – доповів про
діагностику і специфічну профілактику інфекційного
бронхіту курей в умовах сучасного птахівництва.

З новими технологіями профілактики кокцидіозу
учасники конференції ознайомились на семінарі ТОВ
“Ареал”. 

Жвавим було обговорення ефективності застосу-
вання противірусного препарату “Альбувір” у птахів-
ництві на семінарі ПП “НВП “Агровет”.

На семінарі ПАТ “Кожухівське” регіональний менед-
жер компанії “H&N Intenational” (Німеччина) Павел
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Богаткін ознайомив з унікальними особливостями
курей кросів цієї компанії .

Ефективність лікування і профілактики сальмонельо-
зу, колібактеріозу й інших бактеріальних захворювань
без застосування антибіотиків обговорювали на семі-
нарі ТОВ “ВУДГОФФ”.

На семінарі ДП “НД ППЗ ім. Фрунзе НУБіП
України” Павел Колнік – представник компанії 
“ISA/А Hendrix Genetics Company” (Чехія) – розповів
про особливості годівлі курей кросів “Хайсекс”. При
цьому він зазначив, що завдяки селекції підвищи-
лась продуктивність курей і якість яєць наприкінці
несучості, а тому у птахогосподарствах курей-несу-
чок використовують триваліший термін.

Цікавими були семінари й інших компаній. Загалом
на VІІІ Міжнародній науково-практичній конференції по
птахівництву було розглянуто нагальні проблеми роз-
витку галузі птахівництва в Україні. Крім цього, важли-
вість такого заходу як Міжнародна конференція, пере-
дусім, полягає у можливості учасників не лише одержа-
ти нову інформацію і поглибити свої фахові знання, а й
обмінятись практичним досвідом. У таких конференцій
є велике майбутнє!

В.В. Мельник


